ŠAVANSKÁ DRUŽINOVÁ LIGA

ÚKOLY 2. KOLA

Úkol č. 1 –Dobrý skutek:
- ZADÁNÍ:

Tento úkol je veskrze jednoduchý a praktický. Protože Vánoce jsou již za dveřmi a to je doba radosti a dobrých skutků, je úkolem družiny  trochu se zamyslet, jaký dobrý skutek byste jako celek mohli vykonat. Nepočítají se vaše denní běžné povinnosti, které děláte tak jako tak. Pošlete nám co nejvěrohodnější a nejpodrobnější popis vašeho dobrého skutku, a my vás bodově zhodnotíme. Věřím, že jsem vás moc nepřekvapil, protože konání dobrých skutků patří k popisu práce dobrého skauta. Zapněte svoji fantazii a zamyslete se, kdo ve vašem okolí vaši pomoc nejvíce potřebuje (staří osamělí lidé, ale třeba i někdo postižený, koho můžete někam vzít, třeba i mezi sebe a přizpůsobit mu družinovku…) Je to na vás!

- HODNOCENÍ:

No tak to se uvidí dle kvality odpovědí, ale maximum bude 20 bodů. 
Úkol č. 2 – Poznávání krás přírody:

- ZADÁNÍ:

Jak známo, existuje v České republice určitý systém ochrany přírody. Od různých programů ministerstva, přes ochranu mnoha ohrožených druhů zvířat a rostlin až po vyhlašování maloplošných a velkoplošných chráněných území. O všelijakých CHKO a národních parcích už byla v ŠDL řeč mnohokrát. Tentokrát jde ale o praktické poznávání českých chráněných území. Ale nebojte, nikam do chladného podzimního počasí vás nevyháníme. Spíš se zahleďte do kronik, kolik chráněných území v ČR navštívila vaše družina od 1. 1. 1999 až do uzávěrky tohoto kola (23. 12. 2002). Počítají se všechny CHKO, nár. parky, přír. památky, přír. rezervace, národní přír. rezervace a národní přír. památky. Jestliže například nějaká přírodní památka leží na území CHKO a vy jste ji navštívili, máte jakoby dvě návštěvy (CHKO i ta přírodní památka), každé další chráněné území ležící na území onoho CHKO už však je jen jedna další návštěva. Dále, pokud bylo chráněné území vyhlášeno až po vaší návštěvě tohoto místa, můžete si jej také započítat. Každé chráněné území však smíte počítat jen jednou, i když jste tam byli třeba desetkrát. Za návštěvu tohoto území se počítá, jestliže jej navštívila družina na družinové, oddílové nebo např. táborové akci. Možná bude vhodné vzít nejen loňské kroniky, ale taky novou turistickou mapu a možná zjistíte, že jste prošli mnoha chráněnými lokalitami a ani o tom nevíte. Anebo máte někde v blízkém okolí chráněné území, ale na žádné výpravě jste ho zatím nenavštívili. Pak se tam můžete zajít podívat třeba na příští schůzce. Výsledkem vašeho snažení by měl být seznam všech vámi navštívených chráněných území v uvedeném časovém období. Ten nám můžete zaslat (mě osobně to docela zajímá), ale důležitý je jejich počet a ten nám zašlete určitě. Účelem tohoto úkolu není jen prověřit, jak se zabýváte naší přírodou a její ochranou a poznáváním, ale také jak si vedete  kroniky a také, jak si na výpravách všímáte svého okolí.

-HODNOCENÍ:

Za určitý počet navštívených území bude 1 bod tak, aby nejlepší družina dostala právě 18 bodů.
Úkol č. 3 – Ornitologie:

- ZADÁNÍ:

Dnes se budeme mimo jiné zabývat českou faunou (tedy zvířaty) a konkrátně ptáky. Máte za úkol rozdělit následjící  opeřence na ty, kteří u nás zimují a na ty, ktěří od nás běžně odlétají na zimu na jih, do tepla. Jde o tyto druhy: Stehlík obecný, HÝL OBECNÝ, BŘEHULE ŘÍČNÍ, ČÍŽEK LESNÍ, RORÝS OBECNÝ, VČELOJED LESNÍ, OSTŘÍŽ LESNÍ, ŤUHÍK OBECNÝ,  STŘÍZLÍK OBECNÝ, PĚNICE POKŘOVNÍ. Můžete použít libovolnou literaturu, internet nebo se poptat nějakého znalce.
-HODNOCENÍ:

Úkol je to jednoduchý, tak snad nebude problém. Za každého správně zařazeného ptáka 1 bod. Maximum  10 bodů.
Úkol číslo 4 – Ten umí to a ten zas tohle:

- ZADÁNÍ:

Do školy spolu  chodí čtyři kamarádi. Každý z nich pěstuje jeden sport a hraje na jeden hudební nástroj. Pokoušeli jsme se zjistit, kdo co dělá a na co hraje, ale jejich odpovědi byly značně neúplné: PIANISTA KAREL NEHRAJE FLORBAL. KYTARISTA NEHRAJE TENIS ANI FLORBAL. JAN HRAJE FOTBAL ALE NEMÁ RÁD FLÉTNU. PETR NEHRAJE NA HOUSLE ani na flétnu.

Sami vidíte, že nám toho moc neřekli. Vaším úkolem je nyní z těchto odpovědí logickou úvahou vydedukovat: 

- zaprvé na jaký nástroj hraje Jirka?

- zadruhé jaký sport pěstuje Jirka?

- zatřetí kdo hraje hokej? 

- HODNOCENÍ:

Za každou správně zodpovězenou otázku dostanete 4 body. Maximálně 12 bodů.

Úkol č. 5 – Skautská historie:

- ZADÁNÍ:

Minule jsme se zabývali historií světového skatingu, dnes nás čeká česká. Zadání je jednoduché. Seřaďte následující události důležité pro český skauting chronologicky (tedy od nejstarší po nejmladší):

1. Založen spolek Junák – Český skaut

2. První tábor českých junáků

3. Narodil se A. B. Svojsík

4. První slovanské jamboree v Praze

5. Zaveden odznak lilie se štítkem a psí hlavou

6. První tábor skautek

- HODNOCENÍ:

 Za každou událost správně zařezenou v chronologickém seznamu dostanete 2 body. Maximálně 12 bodů.
Úkol č. 6 – Letecký den:

- ZADÁNÍ:

 Úkol, který ukáže vaši zručnost a snad se i trochu pobavíte. Každý člen si na schůzce vezme obyčejný kancelářský papír A4 a zkusí z něj poskládat vlaštovku. Pak si celá družina vyjde na nějaký rovný plácek a každý bude svou vlaštovku házet tak, aby doletěla co nejdál. Pak změříte vzdálenost (ve směru, kterým byla vlaštovka házena - Jestli se tedy někomu pokus zvrtne a vlaštovka dopadne za něj bude naměřená vzdálenost záporná a pokazí tak družinový průměr) od místa, kde stál její majitel až po místo dopadu. Trénujte libovolně, ale každý má pak jen tři předem určené, měřené soutěžní pokusy. Z trojice pokusů vyberete vždy u každého ten nejdelší a poté spočítáte družinový průměr, který nám pošlete (např. 4,3 metru). Vlaštovka nesmí být ničím vyvažována (např. plastelínou), musí být pouze z papíru. A musí jít opravdu o poskládanou vlaštovku, žádná papírová koule.  

- HODNOCENÍ:




Opět budeme hodnotit podle nejlepší družiny. Ta dostane 12 bodů.                                                                                     
Úkol č. 7 – Rozesmáté krabičky:

- ZADÁNÍ:

Nejprve si buďto v klubovně nebo někde venku na rovné ploše utvořte ohrádku tvaru „U“ o rozměrech 2 krát 2 metry. Můžete použít např. prkna co máte někde na klubovně, zadní stěnu může tvořit třeba i zeď klubovny, nebo dokonce můžete hrát v rohu kubovny a její zdi vám tak utvoří dvě stěny vaší „ohrádky“, třetí si dotvoříte třeba bednou. Poté si sežeňte dvacet prázdných krabiček od zápalek a pinpongový míček.  Krabičky postavte jednu vedle druhé do řady na zem do vámi vytvořené ohrádky. Krabičky stavějte na výšku, tj. stranou kterou se krabičky otevírají směrem k podlaze. Mezi sousedními krabičkami musí být minimálně taková mezera, aby mezi nimi prošel pinpongový míček. Minimálně stejná vzdálenost musí být mezi krabičkou a stěnou ohrádky. Od „vstupu“ do ohrádky si naměřte 5 metrů. Zde bude start. Každý z družiny má 3 hody, kterými se pokusí srazit co nejvíc krabiček.  Spadlé krabičky nestaví, dokud třikrát nehodí. Počítají se i krabičky shozené odrazem od stěn vaší ohrádky. Pak předá míček dalšímu, krabičky se znovu postaví a hází další. Každý si počítá, kolik krabiček celkem svými třemi hody shodil. Můžete trénovat libovolně. Až si budete myslet, že vám to již jde, určete si předem jedno soutěžní kolo a jeho výsledek nám za každého člena zvlášť pošlete.  

- HODNOCENÍ:

Opět budeme hodnotit podle nejlepší družiny. Ta dostane 12 bodů. Tři nejlepší jednotlivci dostanou další tři body. 
!Uzávěrka v pondělí 23. prosince! 
Za TROJKU  SHAWNEE 

                                                                   Petr Fornůsek – Rendy

                                                                   Pavel Fornůsek - Stopař
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